

Prefeitura Municipal de São Gabriel

Diário Oficial do Município

quinta-feira, 18 de julho de 2024 | Ano IX - Edição nº 01159 | Caderno 1

Contrato



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0498/2024

Examinado a presente Inexigibilidade de Licitação nº 0498/2024, e, considerando a razão da escolha do fornecedor e o PARECER JURÍDICO, bem como todo o processo, verificou que a mesma está em conformidade com a Lei nº 14.133/2021. Perfeitamente em ordem, todo o processo, sem irregularidade ou nulidade a se corrigir ou sanar. Assim, HOMOLOGO a presente inexigibilidade nos termos do art. 74 inciso II, da mencionada Lei Federal nº 14.133/21. Nesses termos, considerando satisfatório o orçamento apresentado e classificado em primeiro lugar com preço compatível com mercado, o que satisfaz plenamente os interesse econômicos desta Prefeitura Municipal, ADJUDICO para: LL VILAS EVENTOS LTDA, inscrita no CNPJ nº 27.673.878/0001-44, com sede na Rua Q Arne 122 Alameda 2, s/nº, Bairro Plano Diretor Norte, Palmas – TO, CEP: 77.006-054, para a Prestação de serviços artísticos com apresentação da cantora Evangélica "KAILANE FRAUCHES" durante a realização do "Dia do Evangélico" no dia 14/09/2024, neste município de São Gabriel - Ba.

São Gabriel - BA, 20 de Junho de 2024.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes. Prefeito Municipal.



Prefeitura Municipal de São Gabriel

Diário Oficial do Município

quinta-feira, 18 de julho de 2024 | Ano IX - Edição nº 01159 | Caderno 1



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0498/2024

EXTRATO DO CONTRATO Nº 0498/2024

Processo Administrativo: 0498/2024. Contrato: 0498/2024. Contratante: Prefeitura Municipal de São Gabriel - BA. Contratada: LL VILAS EVENTOS LTDA, inscrita no CNPJ nº 27.673.878/0001-44. Objeto: Prestação de serviços artísticos com apresentação da cantora Evangélica "KAILANE FRAUCHES" durante a realização do "Dia do Evangélico" no dia 14/09/2024, neste município de São Gabriel - Ba. Vigência: De 20/06/2024 a 31/12/2024. Valor: R\$70.000,00 (Setenta mil reais). Dotação Orçamentária Órgão: 02.05.01 – Atividade: 2.024 - Natureza da Despesa: 3.3.9.0.39.00 - Fonte 1.500. Fundamentação Legal: artigo 74, inciso II, da Lei Federal 14.133/2021.

São Gabriel - Ba, 20 de Junho de 2024.

Lucélia Rodrigues Silva Gomes. Agente de Contratação. Portaria nº144/2021.